
Kapitel 5 

Folie 138 bzw. Folie 3 in Audiofile 5.2 

F: Ist der Ausdruck vor der Summe über alle "pj" (Ausdruck vor dem Sigma "pj") so richtig, da Sie für 

die Handlungsalternativen "ai" verwendet haben. Müsste es dann nicht "pi" heißen? Oder sollte dies 

gewollt so sein? 

A: Das "pj" ist in der Tat so gewollt, denn es bezieht sich auf die Wahrscheinlichkeit, dass der 

Umweltzustand zj = 1 bis N eintritt, während die möglichen Handlungsoptionen a mit dem Subskript i 

bezeichnet werden, die von 1 bis M laufen (siehe auch Folie 139 bzw. Folie 4). 


